
Tisztelt Intézményvezető Úr! 

Megtiszteltetést jelentett számomra, hogy az Ön által vezetett intézmény 2015-ben 
csatlakozott a párizsi egyezmény sikerét elősegítő Élő Bolygónk klímavédelmi 
kezdeményezéshez. Az akkor összegyűlt közel 200 ezer hazai online klímavoks 
komoly támogatást jelentett számomra a magyar álláspont képviseletében. 

Ismételten megköszönve akkori támogatását, ezúttal az Élő Bolygónk weboldal 
megújulása kapcsán fordulok Önhöz. Levelem apropóját pedig a közelgő 
fenntarthatósági témahét jelenti. 

Az új honlap a holnapért viselt közös felelősség jegyében jött létre azzal a céllal, 
hogy bárki számára könnyen elérhetővé tegyen minden információt, mely korunk 
legnagyobb kihívásával, a klímaváltozással van összefüggésben. 

Naponta frissülő online lapszemlénk a hazai és nemzetközi sajtó híreit összegzi, 
számos rovatba csoportosítva a releváns, érdekes, kinek-kinek a személyes 
érdeklődési körébe tartozó információkat. 
Az online lapszemle vállalt küldetése, hogy tudatosítsa azt a társadalmi felelősséget, 
hogy mi vagyunk az elsők, akik már a saját bőrünkön érezzük a klímaváltozás 
következményeit, és az utolsók, akik még tehetnek valamit a mind veszélyesebbé 
váló folyamatok megfékezése érdekében. 

Úgy vélem, hogy a www.elobolygonk.hu portál által nyújtott gazdag és széleskörű 
információszolgáltatás az iskolai oktatásban és nevelésben is jól kamatoztatható, 
különösen – de korántsem kizárólag – az április 23-án induló fenntarthatósági 
témahét keretében. 

Bízom benne, nem veszi tolakodásnak, ha arra kérem, levelemről tájékoztassa az 
Ön által vezetett tantestület tanárait, tolmácsolva számukra azirányú kérésemet is, 
hogy lehetőségük szerint ismerkedjenek meg a portál által nyújtott 
információszolgáltatással, és ha hasznát tudják venni pedagógiai munkájuk során, 
akkor osztályfőnöki, biológia, kémia, történelem vagy bármely más olyan tanórán, 
ahol ez a közös jövőnket alapjaiban érintő téma relevanciával bírhat, beszélgessenek 
a diákokkal is a portálon található tartalmakról, problémákról és lehetséges 
megoldásokról. 

Meggyőződésem, hogy minden változás a szívekben és fejekben kezdődik el. Ez az 
alapja minden felelős cselekvésnek. A klímaváltozás korában a felkészülés, a 
tájékozódás, az okos alkalmazkodás és a klímabarát megoldások lehetnek 
segítségünkre abban, hogy sikeresen lépjünk fel környezetünk védelmében. Miként 
meggyőződésem az is, hogy olyan korban élünk, amikor természeti környezetünk 
védelmét okkal tekinthetjük jogos emberi önvédelemnek. 

A jövő nemzedékeinek sorsa egyikünk számára sem közömbös, miképpen saját 
jövőnk sem. Jó érzés tudni, hogy ma már egyre többen hajlandók ezzel összhangban 
gondolkodni és cselekedni. 
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